
 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde den 18. marts 2024 på Lindvigsvej 
Deltagere: 

• Fmd. Marianne Blomstrøm (Afd. Fussingsvej) 
• Næstfmd. Carina Lindberg Nielsen (Afd. Fussingsvej)  
• Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 
• Julie Bæk Krog (Spec. Afd.) 
• Anne Poulsen (Afd. Kildegade) 
• Eva Olsen (afd. Fussingsvej) 
• Dularma (Elev fra Fussingsvej) 
• Kalle Stærk Gøgh (Elev fra Lindvigsvej) 
• Vakant (Elev fra Kildegade) 
• Betina Vium Andersson (Medarbejder) 
• Cathe Agerbo Brunsgaard Wulff (Medarbejder) 
• Heidi Oksfeldt Bjerrehus (Medarbejder) 
• Katja Andersen (Ledelse)  
• Vibeke Olsen (Ledelse) referent 

Afbud:  
• Fmd. Marianne Blomstrøm, Eva Olsen (afd. Fussingsvej), Eva Olsen 

(afd. Fussingsvej), Mette Teglhus (Afd. Lindvigsvej/Fussingsvej) 

Fraværende uden afbud: Dularma (Elev fra Fussingsvej), Kalle Stærk 
Gøgh (Elev fra Lindvigsvej), Vakant (Elev fra Kildegade) 

 

Punkt 1 Velkomst og dagsorden kl. 17.00-17.05 

a) Velkomst v. Næstfmd. Carina Lindberg Nielsen 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsordenen. 

 

Punkt 2 Nyt fra elevrådet kl. 17.05-17.20 v/ Elevrådsrepræsentanter   
a) Elevrådets arbejde og fokuspunkter 

 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  

Punktet udgik  



 

  Side 2 

Punkt 3 Skoleudviklingssamtale 2024 17.20-17.40 (delvist lukket punkt) 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  
KKA forklarer baggrunden og rammen for skoleudviklingssamtalen, som i år afholdes d. 
2. april 2024. Herefter fremlægges de temaer, som skal drøftes på mødet for både almen 
og special samt de områder, der ønskes sparring på af skolechefen ift. at kunne lykkes 
med opgaven. SB bakkede op omkring de udvalgte tematikker og de planlagte indsatser. 

 

Punkt 4 Budget kl. 17.40 – 18.10 (delvist lukket punkt)  

ved skoleleder Katja Andersen 
a) Præsentation af budgettet for 2024 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 
KKA fremlagde regnskabet for 2023 herunder hvilke disponeringer, der har gjort at vi 
kommer ind i 2024 med et overskud. Herefter blev forudsætningerne for 2024 
præsenteret og budgettet for 2024 fremlagt samt hvilke udfordringer vi ser ind i som 
skole. KKA præsenterede også hvordan nogle af de opsparede midler allerede er 
kommet ud til eleverne og en oversigt over hvordan de opsparede vil blive anvendt i 
2024.   

Skolebestyrelsen godkendte regnskabet for 2023 og budgettet for 2024.  

 

Pause kl. 18.10 -18.35  
 

Punkt 5 kl. 18.35 – 19.00 HBS kommende skoleår (delvist lukket punkt) 

ved skoleleder Katja Andersen 

• Indsatser  
• Forkortet skoledag 
• Kvalitetstilsyn 
• Strukturelle ændringer  

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning.  
KKA fremlagde indsatsområderne for kommende skoleår, som går fra 4 til 3. Der 
ansøges om forkortet skoledag for alle skolens elever i almen – i alt 3 lektioner om ugen. 
Det giver mulighed for kortere skoledage og for de yngre elever mere tid i SFO’en. 

KKA gav et indblik i at være i tilsyn, mulige konsekvenser og den strategi, der er lagt for 
at komme ud af tilsynet herunder de strukturelle ændringer, det vil kræve at nå i mål. 



 

  Side 3 

Punkt 6 Orientering fra ledelsen og bestyrelsen kl. 19.00 – 19.15 
(delvist lukket punkt) 

ved Næstfmd. Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen 

• Skoleårets planlægning herunder interne forflyttelser 
• Status afdelingslederstilling fase 2 
• Klasseloft i børnehaveklassen 
• Sygefravær  
• Andet 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 
Der er truffet beslutning i MED omkring kriterier for intern forflytning. HBS ønsker intern 
forflytning fremfor forflytning til andre skoler – hvilket er lykkes.  
Afdelingslederstillingen til fase 2 kommer op igen, forhåbentlig får vi en ny leder pr. 1. 
august 2024. 
Klasseloftet i børnehaveklassen bliver 26 elever. 
Sygefraværet på skolen er faldet markant de seneste år, SB tilkendegiver stor ros til hele 
organisationen for den positive forandring.  

 

Punkt 7 Drøftelse af principper kl. 19.15 – 19.45 

ved Næstfmd. Carina Lindberg Nielsen og skoleleder Katja Andersen 

a. Principper for Hjemmearbejde 
b. Drøftelse af om der skal laves et kost-princip 

Indstilling: Det indstilles, at bestyrelsen træffer en beslutning 
Principper for hjemmearbejde godkendes efter få rettelser. 

Der er stor enighed om, at der ikke skal laves et kost-princip på Horsens Byskole.  

SB er enige om, at det er et forældreansvar hvad eleverne har med i madpakken eller 
hvad de fx må købe i Netto. Det er SBs holdning at forbud ikke fremmer en sund livsstil. 

Hvis der opleves udfordringer ift. at eleverne ikke kan modtage læring eller udtrættes i 
løbet af dagen, opfordre SB til, at skolen går i dialog med forældrene.  

Evt. kl. 19.45-19.50 

Projekt omkring mobilskab i fase 1 fungerer fint. Der er ønske om at 
smartwatch indføres i mobilprincippet, når det revideres næste gang. 
 



 

  Side 4 

Henvendelser kl. 19.50 

Elevrepræsentanterne deltager ikke under dette punkt.  

 

Næste møde  

Onlinemøde d. 21. marts  
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